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DZPiZ- 01/83/2017
WYKONAWCY

Informacja dla wszystkich Wykonawcow uczestniczacych w przetargu nieograniczonym na: ,, Zalkup i
dostawe wyrobéw medycznych i produktéw leczniczych na rzeez Szpitala Czerniakowskiego Sp.
z 0.0.” cz, III (nr sprawy 83/2017),

Dzialajgc na podstawie 38 ust. 2 i ust. 4 ustawy Prawo zaméwien publicznych, Zamawiajacy
udziela odpowiedzi na nastgpujgce pytania wniesione przez Wykonawcéw w trakcie niniejszego
postgpowania przetargowego oraz dokonuje zmiany tresci SIWZ:

Pytanie nr 1:

Pakiet Nr 4, pozycja 1-2

Czy Zamawiajacy dopuscei gabki o czasie hemostazy 2 — 5 dni?
OdpowiedZz nr 1 : Zgodnie z odpowiedzig na pytanie nr 5

Pytanie nr 2:

Pakiet 1 poz. 11

Czy Zamawiajgcy dopusci przylepiec z opatrunkiem, wyspowy widkninowy, jalowy o wymiarze
S6mm x 70mm lub 70mm x 85mm ?

Odpowiedz nr 2 : Zamawiajgcy dopuszeza rozmiar 70mm x 85mm, pozostale wymagania zgodnie z
SIwWZ

Pytanie nr 3;

Do Umowy §7 p.2

Prosimy Zamawiajacego o modyfikacj¢ umowy tj. naliczanie kary od wartosci niezrealizowanego
zamdwienia, a nie od warto$ci calej umowy.

Odpowiedz nr 3 :

Zamawiajgey wyraza zgodg na zmiang tresei § 7 ust. 2 Zapis § 7 ust. 2 Projektu umowy przyjmuje
brzmienie:

wStrony uzgadniajg, ze w przypadku, gdy Wykonawea nie dostarczy przedmiotu  umowy
do Zamawiajgeego w terminie okreslonym w § 4 ust. 4-7 niniejszej Umowy, zaplaci kare umowng
wowysokosci 0,1 % wartosci brutto zlozonego zamdwienia, o kidrym nowa w § 4 ust. 4 niniejszej
Umowy, za kazdy rozpoczety dzieln opdznienia (za wyjgtkiem sytuacji wynikajgeych z przyezyn
lezgcych po stronie Zamawiajgcego).”

Pozostale wymagania zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 4;

Pakiet nr 4

Czy Zamawiajagcy wymaga, aby celuloza regenerowana charakteryzowala sie wartoscig
pH maksymalnie do 2,87 Kwasny odezyn gazy hemostatycznej powoduje, ze ma ona dzialanie
_bakteriobdjeze w stosunku_do szerokiego spektrum bakteriim.in. MRSA, MRSE, VRE, PRSP, E.Coli. .
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Wynika to z faktu, ze kwasny odczyn utrudnia tworzenie si¢ $rodowiska, w ktérym rozwijajg sig
drobnoustroje chorobotworcze.
Odpowicdz nr 4 : Zamawiajacy wymaga pH max. do 2,8, pozostale wymagania zgodnic z SIWZ

Pytanie nr 5:

Czy w trosce o dobro i zdrowie pacjenta zamawiajgcy wymaga, aby gabki hemostatyczne byly
réwniez elastyczne i nielamigce sie, wchlaniajgce si¢ od 4 do 6 tygodni, czas uplynnienia w ciggu 2 do
5 dni od nalozenia na krwawigca blong §luzowa, szczelnie przylegajace i laczace si¢ z krwawigeg
tkanka zachowujge swoje wlasciwosei i wymiary oraz ksztalt w kontakcie z krwig?

OdpowiedZ nr 5 : Zamawiajacy wymaga gabek hemostatycznych o czasie wehlaniania 4-6 tygodni
i czasie uplynnienia 2-5 dni. Pozostale wymagania zgodnie z SIWZ

Pytanie nr 6:

Pakiet 3, pozycja 5-10, 12

Zwracamy si¢ z prosba o wydzielenie w/w pozyciji do osobnego pakietu, co umozliwi zlozenie nasze
firmie konkurencyjnej oferty.

OdpowiedZ nr 6 : NIE, Zamawiajacy nie wyraza zgody na wydzielenie, zgodnie z SIWZ

Pytanie nr 7:

Pakiet 3, pozycja |

Czy Zamawiajacy dopusci zel do znieczulenia o pojemnosci Sml?

Odpowiedz nr 7 : TAK, Zamawiajacy dopuszcza. Pozostale wymagania zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 8:

Pakiet 3, pozycja |

Czy Zamawiajacy dopusci zel do znieczulenia o pojemnosei 10ml?
OdpowiedZ nr 8 : NIE, Zamawiajacy nie wyraza zgody, zgodnie z SIWZ

Pytanie nr 9:

Pakiet 3, pozycja 2

Zwracamy si¢ z prosbg o doprecyzowanie czy nalezy wyceni¢ 3 500 opakowaii po 100sztuk?
Odpowiedz nr 9 : TAK, Zamawiajacy oczekuje wyceny 3 500 opakowaii po 100 sztuk

Pytanie nr 10:

Pakiet 3, pozycja 2

Czy Zamawiajacy dopuéci gaziki nasgczone alkoholem w rozmiarze 30x65mm po rozlozeniu?
Odpowiedz nr 10 : NIE, Zamawiajacy nie wyraza zgody, zgodnie z SIWZ

Pytanie nr 11:

Pakiet 3, pozycja 4

Czy Zamawiajacy dopusei cewnik zewnetrzny 1-czgéciowy silikonowy pokryty na niewielkiej
powierzchni od wewngtrz warstwy specjalnego przylepca?

Odpowiedz nr 11 : NIE, Zamawiajacy nie wyraza zgody, zgodnie z SIWZ
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Pytanie nr 12:

Dotyczy pakietu nr 3 pozycja 5

Czy Zamawiajgey dopusci zlozenie oferty na worek ileostomijny z rozmiarem do wycigcia 10-70mm,
pozostale zapisy zgodnie z SIWZ?

Odpowiedz nr 12 : TAK, Zamawiajgcy dopuszcza. Pozostale wymagania zgodnie z SIWZ,

Pytanie nr 13:

Dotyczy pakietu nr 3 pozycja 6

Czy Zamawiajgcy dopusci zlozenie oferty na worek ileostomijny z rozmiarem do wycigeia 15-62mm;
pozostale zapisy zgodnie z SIWZ?

Odpowiedz nr 13 ;: NIE, Zamawiajgcy nie wyraza zgody, zgodnie z SIWZ

Pytanie nr 14:

Dotyezy pakietu nr 3 pozycja 8

Czy Zamawiajacy dopusci zlozenie oferty na worek kolostomijny z rozmiarem do wycigcia 10-70,
pozostale zapisy zgodnie z SIWZ?

Odpowicdz nr 14 : TAK, Zamawiajacy dopuszeza. Pozostale wymagania zgodnie z SIWZ,

Pytanie nr 15:

Dotyczy pakietu nr 3 pozycja 12

Czy Zamawiajacy dopusci zlozenie oferty na zestaw do drenazu oplucnej z cewnikiem 45cm
zakladanym przez igle punkcyjng (3,35 x 78mm). Cewnik znajduje si¢ w oslonie kt6rg podczas
wprowadzania zsuwamy z cewnika. Ponadto w sklad zestawu wchodzi worek 2,0 |, strzykawka 60ml,
kranik tréjdrozny i podwojna zastawka antyrefluksowa.

Odpowiedz nr 15 : NIE, Zamawiajacy nie wyraza zgody, zgodnic z SIWZ

Pytanice nr 16:

Dotyczy pakietu nr 6 pozycja 5

Czy Zamawiajacy dopusci zlozenie oferty na wklucia w rozmiarach 14 i 16G o dlugodciach 15, 20,
30cm?

Odpowiedz nr 16 : Zgodnie z odpowiedzig na pytanie nr 24

Pytanie nr 17:

Dotyczy pakietu nr 6 pozycja 4 i 5

Czy Zamawiajgcy wymaga, aby zestawy do wklué centralnych posiadaly beziglowe koreczki do
zamykania $wiatel cewnika?

OdpowiedZ nr 17 : Zgodnie z odpowiedzig na pytanie nr 25

Pytanie nr 18:

Dotyczy pakietu nr 6 pozycja4i 5

Czy Zamawiajgcy wymaga, aby zestawy do wklu¢ centralnych posiadaly dolgczany kabelek do
identyfikacji polozenia cewnika w ekg?

Odpowiedz nr 18 : Zgodnie z odpowiedzig na pytanie nr 26
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Pytanie nr 19:

Czy Zamawiajgcy piszac Urzgdzenie do inflacji balonéw przelykowo — jelitowych ma a mysl
urzgdzenie jednorazowego uzytku czy wielorazowego uzytku ?

Odpowiedz nr 19 : Zamawiajacy oczekuje urzadzenia wielorazowego uzytku

Pytanie nr 20;

Pakiet 5 -

Czy Zamawiajgcy w pozycji 2 Pakietu 5 dopusci zaoferowanie balondw o $rednicy cewnika 7,5Fr
pozostale parametry zgodne z opisem.

Odpowiedz nr 20 : NIE, Zamawiajacy nie wyraza zgody, zgodnie z SIWZ

Pytanie nr 21:
Czy Zamawiajacy w pozycji 3 Pakietu 5 dopusci zaoferowanie prowadnikéw o srednicy 0,035”.
Odpowiedz nr 21 : NIE, Zamawiajacy nie wyraza zgody, zgodnie z SIWZ

Pytanie nr 22:

Czy Zamawiajgcy w pozycji 4 Pakietu 5 dopusci zaoferowanie stentdéw o $rednicy 20 mm, $rednica
kolnierzy 22 — 25 mm, $rednica zestawu do wprowadzania 18 Fr.

Odpowiedz nr 22 : NIE, Zamawiajacy nie wyraza zgody, zgodnie z SIWZ

Pytanie nr 23:

Czy Zamawiajgcy w pozycji 6, 7 i 8 dopusci zaoferowanie po jednej sztuce urzadzenia do inflacji
balonéw, z manometrem, pozwalajgcego na pracg w granicach ci$niefi 0-30 atm, z gwintowanym
tlokiem, z funkejg szybkiej inflacji/ deflacji, z mozliwoscig obslugi jedng reka.

Odpowiedz nr 23 : NIE, Zamawiajacy nie wyraza zgody, zgodnie z SIWZ

Pytanie nr 24:

Pakiet 6 poz. 5

Czy Zamawiajgcy w poz. 5 dopusci wklucia centralne jedno$wiatlowe w rozmiarach 14 lub 16G o
dlugosciach 15, 20 lub 30em (do wyboru w zaleznosei od potrzeb Zamawiajgcego), posiadajgce w
zestawie: odporng na zaginania prowadnicg, cewnik poliuretanowy widoczny w promieniach rtg z
dwoma punktami mocowania do skory (jeden staly, jeden ruchomy), igle Seldingera 18G x 0,73mm ze
zintegrowanym na stale portem bocznym i rozszerzadlo?

Odpowiedz nr 24 : TAK, Zamawiajgcy dopuszcza. Pozostale wymagania zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 25;

Pakiet 6 poz. 4

Czy Zamawiajacy w poz. 4 bedzie wymagal, aby zestawy do wklu¢ centralnych posiadaly koreczki
dostepu beziglowego do zamykania $wiatel cewnika?

Odpowiedz nr 25 : Zamawiajgcy oczekuje zestawdw do wklué z koreczkami dostepu beziglowego,
pozostate wymagania zgodnie z SIWZ,

Szpital Czerniakowski Sp.z 0.0. z siedzibg w Warszawie, ul. Stepihska 19/25, 00 -739 Warszawd,
wpisana do rejestru przedsiebiorcow prowadzonego przez Sgd Rejonowy dla m. st, Warszawy
Xl Wydziat Gospodarczy Krajowego Rejestru Sgdowego pod numerem KRS: 0000678693,
Kapitat zaktadowy: 40 100 000,00 zt, NIP: 521-293-24-55, Regon: 011026815
tel: (22) 318 60 00, fax: (22) 318 62 05
e-mail: sekretariat@szpitalczerniakowski.waw.pl



SZplTOl Spotka z ograniczong
Czerniakowski odpowiedzialnoscig

s

Pytanie nr 26:

Pakiet 6 poz. 415

Czy Zamawiajacy w poz. 4 i 5 bedzie wymagal, aby zestawy do wkiu¢ centralnych posiadaty kabelek
do identyfikacji polozenia cewnika w ekg?

Odpowiedz nr 26 : Zamawiajgcy oczekuje zestawow z kabelkiem do identyfikacji polozenia cewnika
w EKG. Pozostale wymagania zgodnie z SIWZ,

Zmodyfikowany zalgeznik nr 4 do SIWZ - , Projekt umowy” znajduje si¢ do pobrania
na stronie internetowej Zamawiajacego (www.szpitalczerniakowski.waw.pl)

Pozostale zapisy SIWZ pozostajg bez zmian.
Nie ulega zmianie termin skladania i otwarcia ofert.

Z powazaniem

Przygotowala: Malgorzata Baver-Dolggowska
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